



Следственными органами разыскивается без вести пропавший житель Хабаровского края



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) устанавливается местонахождение без вести пропавшего Круть Анатолия Николаевича, 11 сентября 1961 года рождения.

В ходе предварительного следствия установлено, что Круть А.Н. 27.12.2009 в утреннее время на своем автомобиле марки «Тойота Лэнд Крузер Прадо» уехал из дома, расположенного по адресу: Хабаровский край, Комсомольский район, с. Большая Картель, ул. Кузнецовская, д. 16. До настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы Круть А.Н.: рост 180 см.; худощавого телосложения; лицо овальное, европейского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

типа; нос прямой; глаза светлые; ушные раковины овальной формы прилегающие; волосы темно-русые, стрижка короткая; брови дугообразные; губы средней толщины.

Был одет: темно-коричневая дубленка; свитер белого цвета; брюки темного цвета; ботинки черные замшевые.

Информацию о местонахождении пропавшего просьба сообщить в СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области по телефону: 112.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1826780>